® 220ha @ 2200000 m?
@ 0.22 km? @ 220000 a

3 22000000000 cm?



FolA wolvk 7bg 2 2l ol ALY

@® 0.04km? @ 0.4ha ® 400a

@ 400000 m?2 G 4ha



3.

= oA 7 |2 A2 ol AUA]

@® 100m? @ 10000a

@ 1ha ® 10m x 100m

® 0.1km?



4. FoIA ol 7V 2 28 ol AU

@ 0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000m?2 ® 3ha



5.

2014 Wol 7} 7}

@D 4m?
@ 4000 cm?

Z = A8 ol

o

@ 40cm?

® 40000 cm?

® 40m?
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6. T3P Ee AL ol AUA T2AL,

© 12ha @ 1200000 m?

3 1200000000 cm?



7.

BAPAG Y] Yol 2 BT Vet
@® 480000 m?

® 4800a

(3 4800000000 cm?2



® 0.9ha=[ |m? @ 600m2 =[ Ja
® 1.7t =] kg @ 80000kg =[ |t
® 60ha=| |a



@ 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@ 8km?2 = 80000 a @ 1.6km2? =1600a

B 47m?2 =470a



10. thg FolA oo wl BAE vhaA ek 21 ol AYU7H

@® 25km? = 2500a @ 4.9a =490ha
® 6800000m? = 680 a @ 0.54ha = 5400 m?

3 370a = 3.7m?2



11. o Wolo wele a2

® 2km?2 = 20000a
® 40km? = 400 ha

3 70000m2 = 7 ha

HHE A2 o= AU

@ 6ha = 60000 m?

@ 500ha = 5km?



@ 24000m? = 2.4ha @ 150a = 1.5ha
® 0.3km? = 3ha @ 24000a = 2.4km?

3 3.6ha = 36000 m?2



13.

( )qtoll dur2 @& A= 13 A2 oL ZARIA] 2L
3700000( ) = 370( )= 3.7 km?

® m?, cm? @ m? a ® m? ha

@ ha, m? ® a, ha



14. o= & vt=A e 22 o= Ady7?

@D 3.6ha = 360 m? @ 46a = 46000 m?
® 240a = 0.024 km?2 @ 300m? =0.03a

3 8km2 = 8000000 a,



@ 90000 cm? = 9 m?
® 4.5m? = 450000 cm?

3 10m2 = 100000 cm?

@ 23m? = 230000 cm?

@ 35000 cm? = 3.5 m?



16, ©H] Aolo] A vh27] Uehd AL ol A7

@ 350m? = 35a @ 5.6km? = 5600 m?
® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700 kg

® 23000000g = 23t



17. o F Wold wele w2

@ 4a = 400m?
® 6km? = 6000000 m?

(3 780000 m2 = 78 ha,

@ 2000a = 20ha

@ 3500000a = 35km?



18. e =zg

D 8000g — 8kg

@ 0.4t =400kg
® 1300kg = 1.3t

@ 0.17¢
® 5630000 ¢ = 5630 ke



@® 540g°] 100008+ 5.4 t Pt
@ 350kg+4.7 t=820kg

® 570000g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg2] 100081 5t AUt

® 420kg2] 100 Hi+= 42t Yt



@ 56000000g = 56t

@ 380000¢g + 0.063t = 443 kg
® 3.5t +820kg = 1170 kg

@ 0.7t 2 70g 2] 10000 Bio]T},

® 380kg + 4200 g = 380.42kg



9kg - Dg

300g > @kg

58t =Qkg=®@g
4600g = 4.6kg = Ot

@® 90000 @ 0.03 ® 58000

@ 58000000 ® 0.0046



@ 3t = 3000kg @ 9000t = 9kg
@ 2t = 2000000 g @ 0.6kg =600g

® 0.65t = 650kg



23.

@ 3kg=3000g
® 5.5t = 55000000 g

® 120t = 120000 kg

@ 4t = 4000000 g

@ 6t =6000kg



@D 0.75km?
® 80000a

3 100m x 3000 cm

@ 100m x 4000 cm

@ 25ha



25. T FolA Holt 7Hg 2 AL o= Y

o

@ 0.02km? @ 0.2ha ® 2000a

@ 20000 m? ® 2ha



26. @] Afo]o] TS vz tehd AL ol A7

@O 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha
® 290a =2.9ha @ 24t =2400kg

® 70000000g = Tt
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@ 240a =2.4ha @ 0.12km? = 1200 a
@ 97.2ha = 972000 m?2 @ 3140a = 3.14ha

3 3500000m2 = 3.5 km?



=
=

4.2ha

)

420(

)

42000(

@ km?, a
® ha, a

@ m?, cm?

@ ha, m?



O 4m = 400cm

® 12m?2 = 12000 cm?

® 630000 cm? — 63 m2

@ 70000 cm? — 7m?

@ 480000 cm? — 48 m?



30. o S HkEA il A2 ol AY7F?

® 13ha =130a ® 1.8km? = 180004
@ 5.6km? = 5600 ha @ 92000a = 92ha

3 8.5km2 = 850000 m2



31. & T "ot &2 2712 AR o

@D 300a = 3m?
® 2030m? = 20.3a

®B) 770a = 77 ha

=

A AL o= AJU7?

@ 9km? = 90000 ha

@ 43ha = 4300 m?



32. the % Holh 22 271e #Ao]

@D 6900a, 69m?
® 850ha, 8.5a

® 4a, 40m?

@ 5km?, 500000 m?

@ 780000m?2, 78ha



33. g % HhEn) 28 AL ofn AYUTN

@ 240a =2.4ha @ 170000m? = 17a
@ 0.2km? = 20ha @ 5.9ha = 59000 m?

3 35000a = 3.5 km?



34. e F vhEn) 8 AL ofn AYUTN

® 330a=3.3ha @ 20ha = 0.2km?
@ 540000 m? = 54 ha @ 6.1ha = 6100 m?2

B 1.7km?2 = 17000 a,



35.
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36. o= 3 FAE (t) o= Yei7Z] o 7P ek 22 o= A9

@ st7) 9 27
® Axo| 27

G wWaAbA 10 @] 2

@ T st o) 7
® 29 7



37. The % B0 w912 FE ekl 2 ol AU
@ 6t =6000000g @ 500kg = 04t
@ 120000 g = 1200 kg @ 0.03kg =30g

® 7000g = Tkg
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rlo
Sl
ftlo

&2

-5000g = Okg
-4t =Dkg
-900kg = @t
14t =@g
<012t = @kg

D5 @ 4000
@ 1400000 B 12

® 0.9




39.

gt wie] Zol7k 100m <1 A €] Wol
ZARIZl I2A|Q
D 0.001km? @ 10ha

@ 100000m?2 3 1000000cm?2

< uetd
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® 100a

R
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3t 819] Z10]7} 10m 9 AAMZE <] Wo]Z vfa A Ll AL oL

@O 100cm?
. o 1a ® 1ha

3 1km?2
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170000 cm? = | |m?

@D 17

® 1.7

3 170 @ 0.17

® 1700




